Finest Acoustic Poetry
[bookmark: _GoBack]Reidar Jensen inspiriert mit bewegenden Songs

Bei “FINEST ACOUSTIC POETRY” als stilistische Beschreibung denkt man sofort an den norwegischen Singer und Songwriter Reidar Jensen, der sich über Jahrzehnte mit seinen poetischen Songs im farbenreichen Klang der Akustikgitarre in der internationalen Musikszene einen Namen gemacht hat. 
In seinen Liedern spricht er jeden einzelnen Zuhörer direkt an. In seinen LIFE-Songs  ermöglicht er einen Einblick in sein Denken und Fühlen, ein Miterleben der ihn prägenden Erfahrungen. Mit klarem Blick schaut er in seinen SOCIETY- Songs hinter die Kulissen, zeigt so gesellschaftliche Probleme in unverfälschten Zusammenhängen auf. Wer sich auf seine Songs einlässt, den verleiten sie zum Nachdenken. Seine LOVE- Songs halten so manche zum Träumen verführende Überraschung bereit. 
Für seine Songs wurde er bereits mehrfach als Preisträger bei verschiedenen Wettbewerben  ausgezeichnet.
Neben seinen Musikalben präsentiert er jetzt seine Lyrics in seinem Buch „TAKE A LOOK AROUND YOU“.
Diese Verbindung der unter die Haut gehenden Texte mit dem ausdrucksstarken Gesang  und dem facettenreiche Klang der akustischen Gitarren gelingt auf einzigartige Weise - das ist eben “Finest Acoustic Poetry” im wahrsten Sinne des Wortes. 
Reidar Jensen beschert auf der Bühne dem Konzertpublikum ein hautnahes Erlebnis, das im Gesang mit Gefühlstiefe, eindrucksvollen Texten und der akustischen Gitarre beeindruckt. 
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